



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΗΡΩΝ ΘΗΡΑΣ
Ταχ. Δ/ση Φηρά Θήρας Τ.Κ. 84700
Τηλ. 22860-28670 Email: mail@dim-eid-thiras.kyk.sch.gr
Ιστολόγιο: <https://blogs.sch.gr/dim-eid-thiras/>
Πληροφορίες: Φωτεινή Κανάκη

Φηρά, 31/10/2023

Αρ. πρωτ: 230

ΠΡΟΣ: ΔΕΣΜΟΣ για τα Σχολεία
Υπεύθυνη κ. Βασιλική Παναγοπούλου

Κοινοποίηση: ΔΠΕ Κυκλάδων
Διευθύντρια Δρ. Ειρήνη Τσαβαλά
Σύμβουλος Ειδικής Αγωγής και Ενταξιακής
Εκπαίδευσης ΠΔΕ Ν. Αιγαίου κ.
Σταυρούλα Ποζαπαλίδου

ΘΕΜΑ: «Ευχαριστήρια Επιστολή της σχολικής μονάδας - αξιοποίηση του υλικού της δωρεάς»

Σας αποστέλλουμε την ευχαριστήρια επιστολή της σχολικής μας μονάδας για την γενναιόδωρη δωρεά του φορέα ΔΕΣΜΟΣ για τα Σχολεία και την άμεση ανταπόκριση της Υπεύθυνης συνεργασίας κ. Βάσως Παναγοπούλου προκειμένου να γίνουν σωστά και με συνέπεια όλες οι απαραίτητες ενέργειες ως προς την γνωστοποίηση του αιτήματος αλλά και την υλοποίηση αυτού για δωρεά σε σημαντικό εποπτικό και εκπαιδευτικό υλικό για τις μαθήτριες και τους μαθητές του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Φηρών Θήρας. Την Πέμπτη 15/6/2023 ημέρα λήξης του σχολικού έτους 2022-2023 λάβαμε τη δωρεά και ξεκινώντας τη νέα σχολική χρονιά 2023-2024 οι μαθήτριες και οι μαθητές μας έχουν την μεγάλη μπαλοπισίνα χαλάρωσης και παιχνιδιού, την φορητή μπασκέτα, διάφορα παιχνίδια αισθητηριακής ολοκλήρωσης, κουκλοθέατρο, διάφορα πάζλ, αλεξιπτωτο ομαδικών και συνεργατικών παιχνιδιών, μουσικά όργανα και διάφορα υλικά εποπτικών μέσων που υποστηρίζουν σημαντικά το εκπαιδευτικό έργο όλων των εκπαιδευτικών του σχολείου μας. Ευχαριστούμε θερμά την διαρκή επικοινωνία με τον φορέα ΔΕΣΜΟΣ για τα Σχολεία για την υποδειγματική τους καθοδήγηση ως προς την έμπρακτη υλοποίηση της συγκεκριμένης δωρεάς. Σας βεβαιώνουμε με την παρούσα ευχαριστήρια επιστολή ότι τα παιδαγωγικά υλικά που λάβαμε στο σχολείο μας αξιοποιούνται ήδη με τον καλύτερο δυνατό τρόπο από όλη τη μαθητική ομάδα της σχολικής μας μονάδας με την ενθάρρυνση και υποστήριξη του εκπαιδευτικού προσωπικού και σας ευχαριστούμε θερμά για την έμπρακτη στήριξή σας προς τη σχολική μας μονάδα.

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια

ΦΩΤΕΙΝΗ ΚΑΝΑΚΗ